



落实落细责任 做好疫情防控

入职第一课逆行出征

如东160名新录用公务员“疫”线锤炼

防控一线

本报讯 (通讯员单沈)“赵书记,接上级指挥部排查信息,一名扬州漫入人员回到你们村,请落实防控相关措施……”7日凌晨零点16分,如东县马塘镇新录用公务员徐徐涵根据上级反馈大数据,筛选出一条信息,立即与马西村赵书记联系落实防控举措。

疫情防控是对广大党员干部能力和本领的重大考验,也是年轻干部磨练政治定力、提升综合素质的重要战场。近日,如东县把新录用公务员入职后的第一课堂前移到疫情防控一线,分批组织160名新录用公务员参与社区、交通卡口、隔离点疫情防控工作,在急难险重任务中锤炼“新兵”、磨砺成长。

昼夜坚守交通卡口一线,淬炼意志品格。以“疫”为令,迅速组织,如东县委组织部将刚刚进行集体宣誓入职的新录用公务员选派到疫情防控最前沿的交通卡口参与值守,查验车辆。

市人社局提醒

疫情期间延缓办理社保卡业务

本报讯 (记者何家玉)疫情防控期间提倡不聚集,5日,市人社局建议市民延缓办理社保卡业务,如确需使用卡,可线上办或在全市188个社保卡服务网点中选择就近办。

目前,办理社保卡已经实现“即时制卡,立等可取”,市民如非紧急需要使用社保卡,可延缓至疫情平稳、需使用时再办,办完就能使用。

对于确有办卡需要的人群,可借助江苏智慧人社APP、南通人社

第一批参与交通卡口防疫执勤的20名县级机关新录用公务员组成“青年突击队”,实行“三班倒”,24小时日夜不间断监控。自8月2日以来,选派人员认守全县4个高速公路出入口和长途汽车站,严格按照“逢车必查、逢人必验”要求,已查过往车辆共86400多辆,查验各类人员“二码”近18万人次,在全面筑牢联防联控、群防群控的安全防线的同时,锻炼他们吃苦耐劳的坚强意志(右图:单沈摄)。

下沉村居社区查控前线,守护群众安康。如东70多名乡镇、街道新录用公务员,随同镇(街道)防疫工作组第一时间全部下沉至辖区村居、社区,按镇(街道)防疫统一部署,开展疫情防控宣传,在镇村交通卡口值勤,严格落实行程轨迹登记,做好测量体温工作。其中,11名新录用公务员主动请缨到危险度比较高的镇疫情防控隔离点,当好隔离点人员的勤务员。

挂钩企业防疫,提升服务发展本领。如东5个经济园区新录用公务员每两人一组,挂钩联系一家企业,组



织企业建档,协助企业对所有进入园区的人、货、车提前报备审核入园。参与园区组织所有企业员工进行全员核酸检测,两天一次“四不两直”督查挂钩企业的疫情防控情况,指导企业全面落实

落细各项防控措施。立足企业需要,及时报告企业在疫情情况下生产经营遇到的困难,与相关部门对接协调解决,在实践中提升服务企业项目、推动经济发展的本领。

市公安局交警支队发布通告

明起暂停部分车驾管业务办理

本报讯 (记者张亮)8日,市公安局交警支队发布通告,自8月10日起暂停全市部分车驾管业务办理。

暂停全市机动车驾驶人考试(包括科目一、科目二、科目三和科目三安全文明常识)。已网上预约考试申请但未出预约考试结果的,考生可在网上自行取消;已在网约约成功的,由车管所统一取消。取消考试的不收考试费,不计入考试次数,不影响下次预约排序时间。

暂停全市驾驶人审验、满分教育

现场学习、实习期满教育培训等业务。

积极倡导在网上办理业务。近期需要办理机动车补、换牌证、申请6年免检标志、驾驶证补换证等业务的群众,可以自行登录互联网综合服务平台(<http://js.122.gov.cn/>)或“交管12123”手机APP办理,以减少公共场所出行。

暂停业务恢复办理时间另行通告。

如有其他疑问,可在工作时间拨打车管部门电话进行咨询,咨询电话:0513-85511000、0513-85269000。

疫情防控期间违法违规

我市5家零售药店被曝光

本报讯 (记者王伟丽)市疫情防控指挥部8月3日发布《关于全市零售药店暂停销售“四类”药品的通告》后,市市场监管局迅速部署开展零售药店专项执法行动,从快从严打击相关违法违规行为。截至8月6日,全市市场监管系统共查办涉及零售药店违法案件35件,责令歇业整改105家。7日,市市场监管局公开曝光第一批疫情防控期间零售药店违法典型案例。

首批曝光的五起案件,涉及不严格执行暂停销售“四类”药品的防疫措施,销售过期药品、非法渠道购进药品,未凭处方销售处方药,药师不在岗销售处方药,销售未明码标价药品等行为,其中部分当事人已被立案调查或被作出行政处罚。

市场监管部门再次提醒全市零售药店经营者,自觉遵守药品管理相关法律法规和市疫情防控指挥部的要求,切实承担社会责任,共同阻断疫情传播风险。

公安出入境严守涉外疫情防线

非必要非紧急暂不签发出入境证件

本报讯 (记者张亮 通讯员蔡峰)面对我省部分地区疫情防控最新形势,连日来,市公安局出入境管理支队闻警而动,迅速贯彻落实省、市和上级公安机关指示要求,扎实部署各项涉外疫情防控工作举措,全力确保全市涉外领域安全稳定。

目前公安出入境管理部门根据国家移民管理局要求,从严签发公民普通护照等出入境证件,对非必

要、非紧急出境事由,暂不签发普通护照等出入境证件。对申请赴境外留学、就业、商务等确有需求的人员,及时受理,经审核属实后,签发出入境证件。对参加国际防疫抗疫以及因企业复工复产需要出入境的中国公民,将及时受理审批或提供加急办证服务。如当事人在申办出入境证件时遇到问题,可拨打国家移民管理机构24小时12367服务热线和南通市公安局咨询热线0513-85021855,工作人员将及时答复处理。

南通边检站为出入境船舶提供高质量通关服务,用实际行动诠释责任和担当——

把每一滴汗水洒在国门“疫”线

连日来,我市持续高温。南通边检站执勤民警斗酷暑,战疫情,保生产,用高质量服务保障沿江企业生产工作,用实际行动助力长江经济带建设,把每一滴汗水洒在国门防疫一线,诠释着边检人白衣执甲,守卫国门的深刻内涵。

6日下午3时45分,华能码头,全

副武装的南通边检站执勤二队副队长姜姚正带队对巴哈马籍“非洲翠鸟”轮进行出境检查。民警一行4人,分别进入人证对照,对轮船的甲板、机舱、生活区进行检查。

此时,船体甲板温度近50℃,而机舱内,伴随着震耳欲聋的机器轰鸣,一股股热浪扑面而来。民警严格落实各

项操作细节、密切配合,在严密的防护服包裹下感受着“高温桑拿”,仅用了30分钟就完成了此次出境检查任务。

南通边检站组建“党员突击队”,设置防疫前线警务室,将警力前置在码头、机场一线。同时,该站在口岸执勤点实行24小时值班备勤制度,确保出入境船舶随到随检,并积极联合海关建立联勤保障机制,全

力保障防疫物资通关“零等待”“零延时”。

在执勤的同时,民警们也在码头口岸

开展防疫知识宣传,确保各项疫情防控和保障措施落实到位。

边检民警们顶着烈日奋战在国门“疫”线,为南通出入境船舶

提供高质量通关服务,用责任和担当书写最美颜值。

本报记者 彭军君 本报通讯员 杨健

聚焦南通高新区

场所等点位检查、抽查,形成督查通报日报制,并强化督查结果运用。

8月1日起,金新街道30个村居的安置小区全面启动封闭式管理,对小区进出人员严格管控,各村居共设立卡口163个,卡口值守村干部175人,志愿者654人。每一个卡口都设置了党员示范岗,做到“微信转起来、条幅挂起来、大喇叭响起来、标语贴起来、大屏亮起来,新闻报道多起来”,切实做好疫情防控知识普及。

“请戴好口罩,出示苏康码或行程码!”2日下午,在南通高新区金新街道狮子桥村境内的金缘花苑A区门口,退役军人志愿者单进峰对进出小区的人员逐一逐个检查。单进峰介绍,自己的本职工作在广告公司,但目前疫情防控形势严峻,只能先将工作放放,为社会尽些义务。

金缘花苑A区作为一个拆迁小区,共有79栋楼,规模较大,老人和外来人口较多。“我们招募了12名志愿者,他们和工作人

员一起进行三班倒24小时不间断地巡查管

控。”狮子桥村党总支书记张新忠介绍,“按照街道‘六个一’要求,我们在小区设置了一个帐篷、一张桌子、一个宣传音箱、一个集装箱、一支队伍、一块疫情防控宣传展板。除此之外,我们还做到每天对小区进行消杀;帮助年纪大的老人设置通行证;用巡逻车在小区内循环播放宣传语,普及疫情防控、疫苗接种知识。”截至8月2日,金新街道完成新冠疫苗首针接种710人,累计完成122358人,接种率达到81.62%。

南通高新区严格按照非必要不出外,外地接待要报备的要求,督促园区内企业加强人员管控,对近期出过南通的人员全部登记,并签订责任状、承诺书;同时抓好入口管理,严格执行人员、车辆出入管控规定,制作通行证;企业抓好食堂准入关,严格查验一卡通和工作证,杜绝外来人员进入用餐。

目前,南通高新区共有90名工作人

员驻厂,对规上企业进行现场检查指导。驻厂党员干部重点摸排企业有中高

风险地区经停史及密切接触史的人员,将最新风险等级提醒转发至企业;动员企业组织员工进行全员核酸检测;发放《致全区企业和广大员工的一封信》《高新区企业疫情防控举措条目》。

企业自身也严格按照疫情防控要求做好管理。雄邦压铸(南通)有限公司管

理部经理王素霞介绍,早晨员工在进入厂区之前都需要测量体温,检查行程码并要求佩戴好口罩;中午分时间段让员工就餐,就餐座位全部间隔开来;每天两次对办公区域进行消杀。企业不安排员工出差,之前出差回通的员工及时做核酸检测,有必要的就进行隔离。

此外,南通高新区还保持与高速路口、兴东机场、南通火车站值守人员的信息对接。对辖区内学校、幼儿园、校外培训机构、棋牌室和安置房小区老年公共活动室进行封闭。加强对辖区内农贸市场、餐饮店、药店、进口冷链食品单位进行防疫检查。

·黄艳鸣 曹伟·

我市召开首次全国自然灾害综合风险普查推进会

确保高质量完成普查任务

本报讯 (记者俞慧娟 通讯员纪露露)6日,我市召开第一次全国自然灾害综合风险普查工作推进会,就相关工作进行再部署、再推进。

目前,我市正在组织开展第一次全国自然灾害综合风险普查,到2022年底前将完成地震灾害、地质灾害、气象灾害、水旱灾害、海洋灾害、森林火灾等六类风险要素全面调查和评估,编制灾害综合防治区划图,汇总普查成果。其中,应急管理系统清查工作是全国自然灾害综合风险普查中开展内部调查的重要环节。

自国务院普查办统一部署以来,各级应急管理部门迅速行动。截至目前,各县(市、区)已录入相关数据5505条,通过清查,摸清自然灾害风险调查对象目录、基本情况和分布状况,为后续调查奠定基础。

会议要求,进一步提高政治站位,切实增强做好普查工作的责任感、紧迫感和使命感,从组织、人力、财力等方面全力保障普查工作。“普查办”要切实履行普查业务指导、统筹调度和监督检查职责,同时强化行业主管部门责任担当,做好专项业务培训、数据调查、质量保障等各项工作,确保高质量完成普查任务。

情系退役军人 传承红色薪火

市慈善总会开展2021年“情牵优抚”项目

本报讯 (记者张亮 通讯员宋卫华 杨光)“感谢党和政府的关心,感谢市慈善总会的爱心,父亲卡上已经收到1000元慰问金,老人家很开心。”4日,八路军战士宋克杰的儿子接到市慈善总会来电后,激动不已。

为弘扬拥军优抚光荣传统,保障退役军人的幸福感、获得感,引领更多社会力量关爱帮扶退役军人,市慈善总会联合市退役军人事务局共同开展2021年“情牵优抚”项目。该项目资助对象包括三大类,第一类是市区范围内部分参加过抗日战争和解放战争的新四军和八路军,以及参加过解放战争、抗美援朝战争的回乡复员军人,每人慰问金1000元,第二、三类分别是市区范围内的残疾军人、“两参”人员、带病回乡退伍军人等重点优抚对象和市区范围内家庭困难的其他退役军人,每人慰问金800元。

因为疫情防控的原因,市慈善总会把上门发放慰问金调整为现金打卡,并通过电话慰问为退役军人送去节日的问候和最诚挚的祝福。慰问金已于7月29日全部打卡完毕,今年市区范围内的慰问对象共计116人,发放慰问金99400元。

2021年中国道路运输百强诚信企业发布

林森物流位列第五

本报讯 (记者严春花)近日,记者从林森物流集团获悉,在中国道路运输协会发布的2021年中国道路运输百强诚信企业名单中,林森物流位列2021年中国道路运输百强诚信企业第五名。

林森物流集团现有员工两千余人,总资产15亿元。去年,集团实现营业收入近60亿元。位列中国物流企业50强第37位、中国民营物流企业50强第14位。

中国道路运输百强诚信企业评选活动,是中国道路运输协会服务企业、服务行业的一项重要公益活动。活动开展十多年来,借鉴国际通行方法,结合行业实际情况,每年度对全国范围内道路运输企业规模实力、竞争能力、经营活动进行科学评价,以此引导道路运输企业创新发展、诚信经营,推动道路运输行业调整结构、持续发展。

据悉,林森物流集团已连续多年入选中国道路运输百强诚信企业榜单,且在榜单上的排名呈逐年上升趋势。

海门出台农路建设管理新办法

农村公路质量有保证

本报讯 (记者彭军君 通讯员俞鹏飞)8日,记者从海门公路部门获悉,海门区日前印发《南通市海门区农村公路管理评估办法》,进一步明确农村公路管理建设的组织、范围、对象、农村公路管理评估办法形式、内容及结果应用。

办法明确指出各区镇政府要成立相应的建设管理组织机构,并选派有管理经验的专职人员常驻施工现场,开展管理工作;规定资料上报节点,确保当年项目当年完成;建立健全安全保障体系,落实安全管理责任;规范服务保障,附属设施及资料归档工作。全区落实“政府监督、法人管理、社会监理、企业自建”的四级质量保证体系,严格按照相关规定,把好工程质量关。区农路建设管理领导小组按季度对建设项目实施情况进行排名通报,并于年终进行综合评分,按评分成绩拨付相应补助资金。

今年,海门区农村公路建设计划投资8300万元,计划实施农村公路提档升级项目20公里,农桥改造25座,安全生命防护工程150公里,路域环境整治100公里。《办法》的出台落实了农村公路建设管理的责任主体,对保证建设的农村公路质量耐久、工程耐用、安全可靠具有重要意义。

丰富健身内容营造良好氛围

海安第二届线上百日健身跑启动

本报讯 (记者王全立)海安市第二届线上百日健身跑活动启动,即日接受报名。本次活动以“百年恰是风华正茂 百日迈向健康人生”为主题,活动历时100天。

该活动由海安市人民政府主办,海安市委组织部、海安市委老干部局、海安市公安局等10个单位联合承办,是海安市第四届全民运动会的重要内容之一。活动采用官方微博公众号互动方式,参与选手使用“悦跑圈”跑步APP,在海安境内任意地点通过“健身跑”或“健步走”的方式累计完成200公里,最先完赛的2021位选手将获得主办方精心准备的完赛纪念礼包。

主办方有关人士介绍,该活动旨在传承红色基因血脉,宣传体育法律法规,丰富健身活动内容,营造良好健身氛围,为健康海安建设、打赢疫情防控阻击战贡献力量。